



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении VIII Международного фестиваля народных промыслов и ремесел «ГОРОД РЕМЕСЕЛ»

Общие положения:

Настоящее положение устанавливает порядок проведения в 2022 году Международного фестиваля народных промыслов и ремесел «Город Ремесел» (далее Фестиваль), направленного на популяризацию традиционных промыслов и ремесел в современном социокультурном пространстве, и содержит разъяснения по следующим пунктам:

1. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ И УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В ФЕСТИВАЛЕ;
2. КОНКУРСНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ;
3. ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА, УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ.

Сроки проведения: 24-26 июня 2022 года

Место проведения: город Вологда

Учредители и организаторы Фестиваля:

Учредителем Фестиваля является Администрация города Вологды, Управление культуры и историко-культурного наследия Администрации города Вологды.

Организаторы фестиваля:

Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр ремесел»;

Муниципальное автономное учреждение культуры «Дирекция концертно-зрелищных представлений и праздников города Вологды»;

Бюджетное учреждение культуры Вологодской области «Вологодский государственный историко-архитектурный и художественный музей-заповедник».

Цель и задачи Фестиваля:

Сохранение, возрождение и развитие народных художественных промыслов и ремесел.

Задачи фестиваля:

восстановление ценности ручного творческого труда; повышение интереса общественности к деятельности мастеров народных художественных промыслов и ремесленников; активизация интереса к ремеслам у молодого поколения; оказание

информационной поддержки мастерам; привлечение новых мастеров к изучению и развитию традиционных промыслов и ремёсел; расширение межрегиональных и международных отношений, укрепление культурных и деловых связей; привлечение туристов, стимулирование интереса к Вологде как к городу с богатыми ремесленными традициями.

Оргкомитет Фестиваля:

Оргкомитет формируется из руководителей организаций и их подразделений, осуществляющих координацию мероприятий (*Приложение 2 к настоящему Положению*).

Оргкомитет формирует и утверждает состав **Экспертного совета** по отбору заявок, состоящий из искусствоведов, сотрудников музеев, специалистов по народным художественным промыслам. (*Приложение 3 к настоящему Положению*). Экспертный совет осуществляет рассмотрение заявок на участие в мероприятиях фестиваля и оставляет за собой право отклонить заявку участника на основании несоблюдения требований, регламентированных настоящим Положением.

Оргкомитет осуществляет руководство и координацию работы Фестиваля. Оргкомитет утверждает Программу Фестиваля.

Оргкомитет имеет право:

- разрабатывать Положение; вносить изменения в Положение и публиковать их на сайте Организатора за 3 (три) календарных дня до даты вступления изменений в силу;
- отменить изменения Конкурса, опубликовав информацию об этом на сайте Организатора за 7 (семь) календарных дней до даты отмены;
- аннулировать и (или) пересмотреть результаты Конкурса или какого-либо его этапа при обнаружении нарушений в процессе их определения (по согласованию с жюри).

Условия проведения Фестиваля:

Организаторы обязаны провести Фестиваль, а также наградить Победителей Конкурса в соответствии с настоящими Правилами.

Решения Организаторов по всем вопросам, связанным с проведением Фестиваля, а также результаты проведения Фестиваля считаются окончательными и распространяются на всех участников Фестиваля.

Расходы, связанные с организацией работы жюри и лекторов (проезд, проживание, питание, оплата за оказанные услуги) несет принимающая сторона. Расходы, связанные с проездом участников до места проведения Фестиваля и обратно, проживание во время работы Фестиваля - несёт направляющая сторона либо сами участники.

Культурная программа, творческие акции, реклама, изготовление печатной, сувенирной продукции осуществляется за счет организаторов фестиваля.

Организаторы в целях идентификации Участников Фестиваля имеют право собирать личные данные Участников посредством получения Заявок на участие.

Организаторы не несут ответственности за невозможность осуществления связи с Участником, признанным Победителем Конкурса, по причине указания им неверных или неактуальных контактных сведений, ненадлежащей работы почтовых и курьерских служб, сетей и средств связи.

Организаторы оставляют за собой исключительное право на публичную демонстрацию (выставку) призовых работ, отмеченных членами жюри конкурса, а также право на использование фото-, видео - материалов изделий, разработанных участниками конкурса, в любой форме и любым не противоречащим закону способом для публикаций в средствах массовой информации.

Организаторы имеют право использовать имена Участников и присланные ими Конкурсные работы в рекламных и других целях, в том числе путем размещения на интернет-сайтах и в социальных сетях без уведомления автора и без выплаты ему какого-либо вознаграждения.

Участники Фестиваля:

Мастера народных художественных промыслов, мастера-ремесленники, все, кто занимается изготовлением своих изделий вручную и в традиционных техниках, творческие коллективы, предприятия, изготавливающие изделия по традиционным технологиям и занимающиеся традиционными видами ремесел; Дома ремесел, Школы традиционной культуры, учреждения культуры, учреждения дополнительного образования.

Порядок проведения Фестиваля:

Международный фестиваль народных промыслов и ремесел «Город Ремесел» проходит на площадках города Вологды в соответствии с утвержденной Оргкомитетом программой мероприятий 24-26 июня 2022 года. Руководство и координацию работы фестиваля осуществляет Оргкомитет.

В программе Фестиваля:

- Международный конкурс мастеров-ремесленников по номинациям (*регулируется отдельными Приложениями 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 к Положению о проведении фестиваля*);
- детский конкурс (*Приложение 11 к настоящему Положению*);
- выставка-продажа;
- деловой форум: круглые столы, семинары, творческие встречи и т.п.;
- мастер-классы.

Мастерам НХП предоставляется возможность для проведения индивидуальных демонстрационных мастер-классов непосредственно на месте торговли с использованием собственного оборудования и по предварительной согласованности с Оргкомитетом.

ВНИМАНИЕ! Мероприятие будет проводиться в строгом соответствии с требованиями и (или) рекомендациями Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Вологодской области, действующими на территории Вологодской области на момент проведения Фестиваля!

Условия участия в Фестивале:

Все претенденты на участие в Фестивале представляют Организаторам Фестиваля заявку (*Приложение 1 к настоящему Положению*).

ПРИЕМ ЗАЯВОК осуществляется с **25 марта по 25 мая 2022 года** одним из перечисленных способов:

в бумажном варианте: по адресу 160035, г. Вологда, ул. Засодимского, д. 5, МАУК «Центр ремесел» (ЦНХПиР «Резной Палисад»);

по электронной почте: gorod_remesel@mail.ru (к письму необходимо прикрепить заявку в формате word и подписанные фотографии в формате jpeg).

Заявки рассматриваются **Экспертным советом**, состоящим из искусствоведов, сотрудников музеев, специалистов по народным художественным промыслам. Участникам, прошедшим предварительный отбор, будут высланы приглашения для участия в фестивале на указанный в заявке адрес электронной почты **в течение 10 рабочих дней**.

ВНИМАНИЕ!!! Количество участников и торговых мест ограничено! Заявки, не прошедшие регистрацию в указанные сроки, не рассматриваются.

Приоритетное право остается за участниками, мастерами народных художественных промыслов, первыми подавшими Заявку на участие (работы должны соответствовать целям и тематике Фестиваля).

При регистрации во время работы Фестиваля участнику необходимо представить:

- паспорт;
- приглашение от Оргкомитета;
- копию платежного документа;
- удостоверение мастера НХП (*при наличии*);
- копии ИНН, страхового свидетельства, паспорта;
- согласие на обработку персональных данных (*заполняется при регистрации*).

Все организационные вопросы участники заранее согласовывают с Организаторами Фестиваля.

Правила участия в Фестивале:

Участники Фестиваля несут полную личную ответственность за безопасность и сохранность принадлежащего им товара, инструментов, оборудования, инвентаря.

Участники несут ответственность за сохранность оборудования, предоставленного организаторами. При порче или утрате оборудования – штраф 5 000 руб.

Во время пребывания на Фестивале участники обязуются придерживаться правил поведения в общественных местах. Запрещается употребление алкогольных, наркотических и токсических веществ. Во время работы фестиваля не должна звучать нецензурная брань, не должна проявляться расовая и религиозная дискриминация.

Принимая участие в Фестивале, участник подтверждает, что он ознакомлен и согласен с настоящими Правилами Фестиваля.

КОНКУРС МАСТЕРОВ, УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ:

Международный конкурс мастеров народных художественных промыслов, мастеров-ремесленников проводится 24-26 июня 2022 года в рамках Фестиваля «Город Ремесел».

Конкурсные номинации:

1. «Женские ремесла» (традиционный костюм, кружевоплетение, вышивка, ткачество, традиционная кукла, лоскутное шитьё);

2. «Роспись по дереву и бересте»;
3. «Художественная обработка дерева, плетение из традиционных материалов (ивы, бересты, соснового корня, соломки и т.д.), столярное и токарное дело»;
4. «Валенки и валяные изделия»;
5. «Кузнецы и ювелиры»;
6. «Гончарные изделия. Керамика»;
7. «Хранить традиции».

Порядок проведения Конкурса:

Порядок участия и проведение Международного конкурса мастеров народных художественных промыслов, мастеров-ремесленников в рамках Фестиваля «Город Ремесел» регулируется *Приложениями 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 к настоящему Положению.*

ВНИМАНИЕ! Конкурс не предполагает заочного участия.

Конкурсные работы принимаются на условиях временного хранения на период проведения выставки 24-26 июня 2022 года и **располагаются в выставочных залах БУК ВО «Вологодский государственный историко-архитектурный и художественный музей-заповедник».** Работы выдаются участникам только по истечении всех конкурсных и выставочных мероприятий.

Жюри Конкурса:

Состав жюри формируется из специалистов в области народных художественных промыслов и декоративно-прикладного искусства, ведущих художников, искусствоведов, сотрудников музеев, представителей федеральных и региональных органов власти и СМИ. Состав жюри утверждается председателем Оргкомитета. Жюри имеет право присуждать специальные призы и награды. Решение жюри является окончательным, пересмотру и обжалованию не подлежит.

Подведение итогов и награждение участников Конкурса:

Победителям Конкурса присуждаются дипломы и призы – I, II, III место. Победители в каждой номинации получают диплом и денежный приз в размере:
Диплом 1 место - 11 500.00 рублей (с учетом НДС)
Диплом 2 место - 8 100.00 рублей (с учетом НДС)
Диплом 3 место - 5 800.00 рублей (с учетом НДС)

Призовые дипломы подписываются Мэром города Вологды. Жюри оставляет за собой право в каждой номинации присуждать участникам Конкурса дополнительные призы.

Дипломы и призы вручаются 26 июня 2022 года на торжественной церемонии награждения в день закрытия Международного фестиваля народных промыслов и ремесел «Город Ремесел» при участии членов жюри Конкурса и Организаторов фестиваля на Кремлевской площади города Вологды. Свидетельство участника фестиваля будет отправлено в электронном виде на указанный в заявке адрес электронной почты по запросу участника (*заявки принимаются до 15.05.2022*).

Фотографии работ-победителей будут включены в каталог Фестиваля.

ДЕТСКИЙ КОНКУРС, УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ:

Порядок участия и проведения Детского конкурса в рамках Фестиваля «Город Ремесел» регулируется *Приложением 12 к настоящему Положению.*

ДЕЛОВОЙ ФОРУМ, УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ:

Порядок участия и программа Делового форума (круглые столы, семинары, творческие встречи и т.п.) в рамках Фестиваля «Город Ремесел» регулируются *Приложением 13 к настоящему Положению*. Срок размещения программы Делового форума до 27 мая 2022 года.

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА, УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ:

Оргкомитет предоставляет участникам возможность продажи своих работ (кроме заявленных Конкурсных работ), которая проводится в исторической части города Вологды. При заезде каждый участник должен иметь бейдж и приглашение Оргкомитета с номером, присвоенным на регистрации. Участнику выставки-продажи предоставляется 1 торговое место (2 м²), включающее 1 стол и 1 скамью, в шатре или палатке. Возможна расстановка в личных шатрах участников (исключительно бело-бежевые тона) при условии согласования с Оргкомитетом. Выдача оборудования производится на условиях Оргкомитета фестиваля.

ВНИМАНИЕ! Расстановка в зонах торговли выполняется в соответствии со схемой, утвержденной Организаторами и не подлежит пересмотру.

Если товар не соответствует заявленному ассортименту, участник выбывает, торговое место не предоставляется, регистрационный взнос возвращается.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ ЦЕЛЕВОЙ ВЗНОС за участие в Фестивале составляет:

Участие в Конкурсных программах - 500,00 рублей (при участии в нескольких номинациях, взнос оплачивается за каждую отдельно);

Участие в выставке-продаже народных промыслов 24 - 26 июня:

- для участников Конкурса - 1 000,00 рублей (для мастеров НХП Вологодской области - 500 рублей);

- для прочих участников выставки-продажи - 3 000,00 рублей за одно торговое место (для мастеров НХП Вологодской области - 1 500,00 рублей за одно торговое место);

Собранные средства могут быть использованы в соответствии с целью и задачами фестиваля.

Регистрационный взнос оплачивается путем перевода денежных средств на расчетный счет, указанный Оргкомитетом. Оплату необходимо произвести **до 20 июня 2022 года, только при условии получения приглашения!**

Реквизиты для оплаты:

Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр ремесел» (МАУК «Центр ремесел»)

Юридический и почтовый адрес: 160001, г. Вологда, ул. Благовещенская, д. 20

ОГРН: 1203500012110

ИНН 3525457970

КПП 352501001

ОКАТО 19401000000 ОКТМО 19701000

Расчетный счет (казначейский) в Отделение Вологда Банка России//УФК по Вологодской области, г. Вологда № 03234643197010003000

Получатель: УФК по Вологодской области (МАУК «Центр ремесел» л/с 30306Ж11360)

К/с (единый казначейский счет) № 40102810445370000022

БИК 011909101

КБК 00000000000000000180

Назначение платежа: регистрационный взнос за участие в фестивале, Ф.И.О. участника.

Адрес и контактные телефоны организаторов Международного фестиваля народных промыслов и ремесел «Город Ремесел»:

По вопросам подачи заявок для участия в фестивале:

160035, Россия, Вологодская область, г. Вологда, ул. Засодимского, д. 5, Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр ремесел» (ЦНХПиР «Резной Палисад»).

тел/факс: 8 (8172) 72-04-85;

тел: 8 (8172) 72-06-58;

моб/тел.: 8 953- 521-29-68

e-mail: gorod_remesel@mail.ru

группа "ВКонтакте": <https://vk.com/reznoiipalisad>

<https://vk.com/gorodremesel2021>

сайт: <https://centr-remesel35.ru/>

Контактные лица:

Брынина Дарья Юрьевна

Тарунина Людмила Николаевна

Ефремова Анастасия Владимировна

По вопросам оплаты организационного сбора:

160001, Россия, Вологодская область, г. Вологда, ул. Благовещенская, д. 20, МАУК «Центр ремесел»

Контактное лицо: Воробьева Юлия Владимировна

тел/факс: 8 (8172) 33-94-92;

e-mail: centr_remesel35@mail.ru